
Referat af bestyrelsesmøde

Schæferhundeklubben kreds 55 – Furesø

6. august 2024

Mødet afholdes online via Teams.

Deltagere: Christina Hald, Janni Ysbæk-Nielsen, Camilla Madsen, Anne Dyhr, Niels
Errendal, Pernille Dohlmann

Afbud: Stig Kiefer, Yvonne Beicker

Økonomi/Saldostatus

Ikke så meget i denne måned. Stort set det samme som sidste måned, kun lidt salg af
udstyr.

Indskrivningerne ligger nogenlunde på niveau med det samlede for sidste år dog har vi
fået lidt ekstra ind på færdselstræningen.

Dato for mixmatch

Vi skal også have fundet en dommer (til eksteriørbedømmelsen). Christina har sagt til
René at han gerne må melde tilbage hvornår han kan, men vi har ikke hørt noget. Janni
ser på Caniva hvornår der er mulighed – gerne i løbet af september og så det ikke bliver
for tæt på Vallensbæks, om muligt.

Vi går efter en lørdag, så det bliver en alternativ træningsdag.

Christina spørger René om han kan enten den 21. eller 28. september og hvis ikke han
kan de dage, om han så har et andet forslag enten til en anden dommer eller en anden
dag.

Arbejdsdag

Vi skal lige i gang med sæsonen først så måske en 3-4 uger efter start.

Det bliver den 7. september.

Todo-liste følger (der er et godt udkast i tidligere referat fra junimødet).



Evt. medlemsmøde

Vi vil rigtigt gerne holde medlemsmøder når vi har noget at dele. Der er ikke store ting i
gang vi kan orientere om for tiden, men det kan i stedet være mere medlemsdrevet
samtidig med at vi også tager nogle mindre emner med.

Vi kan f.eks. sende et nyhedsbrev hvor vi også spørger til om medlemmerne har emner de
gerne vil have vi drøfter.

Måske i oktober, en aften på skolen.

Ideer til hjemmeside kan være et emne.

Indskrivning

Onsdag den 7/8 mellem 18.00 og 20.00.

Der er styr på det. Yvonne, Pernille og Anne indskriver, Stig og Janni taster, Camilla
modtager og deler sedler ud, Christina svarer på spørgsmål og tager imod udenfor.

Prisstigning

Det bliver ikke til denne sæson, men som også konkluderet tidligere så vil vi vurdere ud fra
de løbende udgifter til klubhuset om der bliver behov for en kontingentstigning, så det
løber rundt.

Tivolidag

Der er gået noget galt i kommunikationen i Hovedklubben, så vi bliver ikke skilteførere
alligevel.

Vi støtter stadig op om Tivolidagen men justerer vores udmelding fra nyhedsbrevet lidt.

Medlemmer der forlader os

Vi kontakter dem der melder sig ud af kredsen og spørger til grunden. Camilla gør dette
når hun får udmeldingerne.

Vi laver en ”vi savner dig”-standardmail som Camilla kan bruge til at sende til udmeldte vi
får meddelelse om fra Hovedklubben.



Vi husker også at spørge til medlemskab til indskrivningen.

Borgerhenvendelse om området

Der er kommet en henvendelse til os om at en bruger af området er ked af at der ikke
længere er indhegnet. Christina har svaret med forklaring af hvorfor vi har gjort som vi har,
efter idé fra kommunen.

Mailen er sendt til både os og kommunen og kommunen har ikke svaret.

Eventuelt

Låge fjernet

Vi har fjernet lågerne for at få færre hømmere på banen, men det har betydet at vi ikke får
tømt vores skraldebøtter fordi når de bliver brugt til afskærmning står de ikke det rigtige
sted. Vi må tale med kommunen om en løsning. Vi har også stadig problemer med at der
ikke bliver samlet op, når man er på banen.

Til at starte med kan vi lave et skilt til hver skraldespand om at den ikke må flyttes, ellers
bliver den ikke tømt, og vi er jo alle interesserede i at vores hømmer bliver fjernet. Janni
laver skilte.

Næste møde tager vi en status på om det hjælper og beslutter om vi vil tage en ny snak
med kommunen.

Grusparkeringen

Christina spørger om vi kan få lidt mere grus på parkeringspladsen, nu hvor vi starter en
ny sæson.

Græsslåning

Camilla husker også kommunen på at når de slår græs skal det være når det er tørt så det
ikke bare bliver lagt ned.

Samtidig gør Camilla opmærksom på at vi også har et areal ud mod vejen der skal ordnes.

6. august 2024



Pernille Dohlmann


